
Matt – hemligheten bakom  

djupa, tidlösa nyanser 
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God smak förtjänar det bästa



 

The joy of
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SJÄL
KULÖRPROVERNA ÄR FRÅN TEMAT JOYFUL LIVING

 OMSLAG: 
SOFT DUNES 

SOPHISTICATED RED
GREEN TEA

Kulörerna vi omger oss med påverkar 
hur vi mår i vardagen. De kan lyfta oss, 
lugna oss, ge en känsla av trygghet och 
harmoni – eller berika oss med energi 
och kreativitet.

Du kan så klart ta hjälp av en expert för 
att skapa ditt drömhem men i slutän-
dan är det du själv som bäst vet vad 
du gillar. Det är du som har kraften att 
förvandla din omgivning till något helt 
unikt – och vi på Jotun hjälper dig gärna 
på vägen.

De 24 kulörerna i denna färgkarta är väl 
anpassade till det moderna livet vi lever, 
noggrant utvalda för sin förmåga att 
både stimulera och lugna. Kulörerna är 
indelade i tre teman – med tre distinkta 
stämningar – som ger dig inspirationen 
du behöver för att förvandla atmos- 
fären i ditt hem.

-
ver inte vara svårt – det kan vara både 
roligt och meningsfullt. Tar du dig tid 
att planera, tänka igenom rummets 
detaljer och lita på din egen kreativitet 
kan du skapa ett hem som speglar vem 
du är och vad du värdesätter.



Passage of time
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COFFEE
LISTER: LADY SUPREME FINISH 

GOLDEN WALNUT

GREEN TEA

SOFT DUNES
NORTHERN MYSTIC

GREEN TEA

Det är i våra hem som vi skapar och bevarar våra viktigaste minnen. Rummen vi 
designar blir ramar som berättar historier från liv som levts. Med tiden samlar vi på 
oss föremål och konst, möbler och hantverk, som påminner oss om de ögonblick 
vi värdesätter mest – ett band mellan dåtid och nutid. De kulörer vi väljer att omge 
oss med idag kan bli kära minnen för någon annan imorgon.
 

När man framhäver djupet
röda och gröna toner, skapas en känsla av tidlöshet – ett bestående uttryck som 
inte påverkas av trender. Supermatta väggar förstärker den eleganta atmosfären.  
Resultatet blir en inbjudande, taktil djuphet som utgör den perfekta bakgrunden 
för konstverk, möbler och andra unika detaljer.
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NORTHERN MYSTIC

SOPHISTICATED RED

Djupa, klassiska kulörer väcker  
en känsla av nostalgi. Supermatta  
ytor lyfter fram konstverk och  
andra unika detaljer i rummet.



SOFT DUNES
GOLDEN WALNUT

GOLDEN WALNUT
GOLDEN WALNUT

PINK AMBIENCE 
PINK AMBIENCE

PINK AMBIENCE
COFFEE

SOPHISTICATED RED
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Skapa sömlösa övergångar och känslan 
av ett större rum genom att måla väggar 
och lister i samma kulör. Använd samma 
nyans även i taket för att ge rummet en 
sammanhängande och tydlig identitet.

Djupa kulörer kommer bäst till sin rätt 
i supermatt färg – en perfekt match för 
samlarobjekt och utvalda inrednings-
detaljer.

Gyllene rosatoner och djupa röda 
kulörer skapar tillsammans en varm 
och inbjudande stämning. Blanka  
ytor, som kakel, står i kontrast till  
supermatta väggar och ger rummet  
djup och textur. Målar du väggar  
och tak i samma nyans får du ett 
enhetligt uttryck i rummet.

En perfekt gyllene beigeton, som 
Soft Dunes, är vacker i samspel med 
detaljer i mörkt trä och jordnära 
kulörer som Golden Walnut.



När livet blir stökigt omkring oss söker vi stillhet. Att kunna sänka axlarna 
och njuta av tystnaden är inte längre bara en lyx, det har blivit en nödvändighet  
i vår moderna tid. Låt hemmet bli din fristad – en plats där du kan koppla bort 

 
verkligen betyder något. Skruva ner ljudnivån, frigör ytor omkring dig och känn 

Resultatet blir inte sterilt och kallt, utan genomtänkt – en minimalistisk estetik 
som tillgodoser behovet av både värme och komfort. Mjuka, kalkaktiga neutraler, 

oss människor. Den här kulörpaletten är inte bara visuellt tilltalande – den skapar 
också utrymme för avslappning och närvaro. 

 

stillness

SJÄL
GINGER TEA

UNBLEACHED
UNBLEACHED
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SJÄL
HAZELNUT BEIGE

SJÄL
GINGER TEA  

HAZELNUT BEIGE

CARAMEL BROWN
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En hint av gult för in solsken i hemmet 
– en stämningshöjare som samtidigt 
skapar utrymme för vila och eftertanke.

Dagsljuset påverkar hur vi upplever 
kulörer, och uttrycket förändras från 
morgon till kväll i takt med att solen  
rör sig över himlen. Även vädret har 
betydelse för kulörupplevelsen, bero-
ende på om det är mörkt och mulet ute, 
eller soligt och klart.

Matt färg låter de neutrala nyanserna 
tala för sig själva och bidrar till en lugn 
atmosfär med ett fräscht uttryck.  

jämn kulörupplevelse i rummet  

För att skapa en inbjudande stämning 
är gyllene beigetoner, som Caramel 
Brown, det perfekta valet. Lugnt och 
minimalistiskt – samtidigt som det ger 
rummet karaktär.



ICONIC

ICONIC
ICONIC
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Vilken kulör vill du vakna till? 
Sovrummets kulör påverkar stämningen 
du både börjar och avslutar dagen med. 
Dämpade blågröna toner, som Iconic, 
balanserar kvällens behov av ro med 
morgonens önskan om friskhet.



living

SEAWEED GREEN MILD OCHRE

MILD OCHRE
MILD OCHRE

MILD OCHRE
SOFT RADIANCE

LÄTTHET
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Hemmet ska inte bara vara vackert – det ska också erbjuda en bra ram för  
vardagens liv och rörelse. Då är det viktigt att väggarna tål allt som dagarna för med 
sig – och att de förblir lika vackra år efter år. Det är inte bara kulörvalet som påverkar 
vår vardag; en färg som är gjord för att hålla är minst lika viktig. 

Jotun färgsätter miljöer där livet pågår. Den här harmoniska färgpaletten, som 

avslappnad komfort, naturlig charm och friheten att vara dig själv fullt ut. I samspel 
med naturliga material som sten, organiska textilier och trä skapar dessa kulörer 
en genomtänkt enkelhet – en stil som är helt och hållet din egen.



OLIVE
OLIVE

LÄTTHET
SOFT RADIANCE

SEAWEED GREEN 
GLEAM

LÄTTHET
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Låt dig inspireras av naturen: ta med  
dig dina favoritnyanser från utomhus- 
miljön och kombinera dem med unika 
objekt och handgjorda föremål. På så sätt 
skapar du en tidlös, lantlig charm inomhus.



SILKY PINK 
SILKY PINK
SILKY PINK

OCHRE CLAY
OCHRE CLAY

OCHRE CLAY 
LÄTTHET

GLEAM 
GOLDEN BRONZE

LÄTTHET
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En naturlig inställning till färgsättning 
skapar harmoniska miljöer – rum fulla 
av själ, karaktär och värme. Jordnära 
kulörer, som Ochre Clay, framträder  
i sin renaste, mest naturliga form i rum 
målade med supermatt färg. Med rätt 
nyanser kan du skapa en oas i ditt hem, 
där du kan dra dig tillbaka och ladda 
batterierna.

Eftersom vi tillbringar mycket tid  
i hemmet, bör det vara en plats som 
skänker glädje och tillfredsställelse. 
När du färgsätter dina omgivningar, 
fundera först på vilken känsla du vill 
att rummen ska förmedla.

Den subtila, gula nyansen Gleam 
är inspirerad av mjuka solstrålar som 
letar sig in genom fönstret. Det är den 
perfekta kulören för att ljusa upp ett 
badrum eller för att lyfta stämningen  
i ett sällskapsrum.

Silky Pink har en hint av lavendel, vilket 
gör nyansen till en utmärkt partner för 
detaljer i mörkt trä. Tillsammans skapar 
de en dämpad, rustik atmosfär.



Skapa en elegant atmosfär med super-
matt färg av högsta kvalitet. Helmatta 
ytor ger en djup och sammetslen tex- 

 
rummet. 

LADY Pure Color är vår allra vackraste 
väggfärg – med ett mjukt, lyxigt uttryck. 

-
styrka och ger ett resultat som håller sig 
vackert – länge.

high-quality 

LADY Pure Color är vår vackraste färg 
någonsin som ger en supermatt, exklu-
siv och unik kulörupplevelse samt god 
slitstyrka.
LADY Wonderwall är vår mest robusta 

 
avvisande och tvättbara matta väggar.

LADY Balance är matt och vacker, 
bidrar till ett dokumenterat gott inom-
husklimat, luktar minimalt och har inga 
skadliga emissioner.
LADY Essence
silkematt resultat och torkar snabbt.

Glöm inte att inkludera taket i färg- 
planeringen. Att använda en mör-
kare eller ljusare nyans i taket ger en 

 
LADY Perfection är särskilt anpassad 
för släta tak och ger ett perfekt, helmatt 
resultat som passar väl ihop med matta 
väggar. Färgen är lätt att applicera utan 

kulörutbud.

LADY Minerals kalkfärg ger en levande, 
kalkmatt yta som upplevs både behag-
lig, mjuk och varm. Det dynamiska färg- 
spelet och strukturen skapar grunden 
för ett tidlöst uttryck, vare sig du vill ha 
en naturlig eller rå och industriell känsla.

LADY Supreme Finish har suveräna 
appliceringsegenskaper och ger en jämn, 
extremt slitstark yta. Välj mellan fyra olika 
glansnivåer – Pure Matt harmonerar 
väl med våra vackra matta väggfärger, 
medan Silkematt, Halvblank och Super-
blank ger spännande kontraster.

LADY Aqua är en vacker, matt våtrums- 
färg med suverän tvättbarhet. Färgen 
ingår i Jotuns godkända våtrumssystem 
och är fuktbeständig, slitstark och 

 

och enkelt att förnya badrummet vid 
ett senare tillfälle.
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GREEN TEA GINGER TEA OLIVE 

NORTHERN MYSTIC WILD IVY SEAWEED GREEN

PINK AMBIENCE ICONIC 

SOPHISTICATED RED CITYSCAPE SJÄL SILKY PINK 

COFFEE

SOFT DUNES UNBLEACHED GLEAM 

OBSERVE HAZELNUT BEIGE SOFT RADIANCE 

GOLDEN WALNUT CARAMEL BROWN GOLDEN BRONZE 

Passage of time

stillness

living

 Kulörerna kan brytas
 
 

Jotun-produkter blandade via Jotuns Multicolor-system. Kulörupplevelsen
kan variera beroende på ljusförhållanden, glans, struktur och underlag.

MILD OCHRE 

OCHRE CLAY 

Lär dig mer om kulörerna och bra 
kombinationer på jotun.se/kulorer



PINK AMBIENCE
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